



Уважаемые жители Самарской области!

Сердечно поздравляю вас с важнейшей датой в жизни нашей страны – 20-летием Конституции Российской Федерации!

На протяжении последних десятилетий Конституция является основополагающим документом, определяющим ключевые направления развития политической, экономической, социальной и правовой системы России.

В истории нашего государства это были очень непростые, во многом переломные годы. Об этом свидетельствуют те многочисленные проблемы, с которыми наше общество сталкивалось при решении вопросов государственного строительства, формирования политической системы, социально-экономического развития страны. Но мы прошли этот путь, и прошли его достойно.

Основной Закон и сегодня является программной и идеологической основой, прочным правовым каркасом российского государства. Вместе с тем, юбилей Конституции еще раз подтверждает, что она обладает огромным потенциалом,

позволяющим нашему обществу активно двигаться вперед.

Именно Конституция закрепляет положение о том, что Россия является демократическим, федеративным, правовым и социальным государством, единственным источником власти в котором выступает единый многонациональный российский народ. При этом высшей ценностью Основной Закон провозглашает человека, его права и свободы.

Уверен, что укрепление конституционных основ государства, консолидация общества и власти, глубокое осознание каждым из нас буквы и духа Конституции, честный созидательный труд всех граждан на благо страны позволят нам решить исторические по своему значению задачи, сделать Россию сильным, процветающим государством, а Самарскую область – лидером среди российских регионов.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра, семейного счастья и благополучия!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Дорогие односельчане!

Поздравляю вас с **Днем Конституции Российской Федерации!**

Праздник этот имеет огромное значение, Конституция не только неотъемлемый атрибут правового государства, символ демократического общества – это основа, определяющая направления развития страны, вокруг которой выстраиваются все общественные отношения. Этот день дает нам прекрасный повод в полной мере оценить предоставляемые Конституцией России права, свободы и возможности.

Основной Закон не только является гарантом прав и свобод личности, но и накладывает на всех нас определенные обязательства друг перед другом, именно взаимное уважение людей является обязательным условием гармоничного развития общества. Твердое следование букве и духу Конституции гарантирует нам благополучное настоящее и будущее.

Уважаемые жители Красноармейского района! Позвольте от чистого сердца пожелать вам взаимного уважения, чистых помыслов, счастья и успехов во всех начинаниях на благо родной земли.

П.М. Елин,
глава муниципального района Красноармейский.

Уважаемые жители Красноармейского района!

Собрание представителей муниципального района Красноармейский сердечно поздравляет вас с государственным праздником – **Днем Конституции Российской Федерации!**

Каждый из нас с детства знает, что основной закон страны – это Конституция. Именно Конституция определяет устройство государства и закрепляет права человека. Конституция гарантирует всем россиянам свободный выбор профессии, религии, политических взглядов.

20 лет назад Основной закон страны был принят на всенародном голосовании, и с этого дня Россия получила надежный правовой фундамент, незыблемый каркас, раз и навсегда закрепивший базовые ценности демократического Российского государства, права и свободы человека, основы устройства власти и гражданского общества. Этим базисным документом многонациональный российский народ затвердил свое стремление сохранять гражданский мир и согласие, государственное единство, чтить верность памяти предков и осознавать ответственность перед будущими поколениями. Конституция остается залогом дальнейшего развития России, ее поступательного движения к благополучию и процветанию.

Сегодня Россия значительно укрепила свои позиции в мировом сообществе как демократическое государство, реализующее свой экономический, социальный и культурный потенциал. Мы убеждены, что Конституция Российской Федерации будет и впредь служить надежным ориентиром в укреплении стабильности, решении важных экономических и социальных задач, обеспечении достойной жизни наших граждан, а мудрость и справедливость, заключенные в строках Основного закона, будут опорой всем нам в наших делах, определять направление наших действий. Долг каждого гражданина Российской Федерации – соблюдать положения Конституции и принятых в ее развитие законов, отстаивать принципы правового государства. Только так можно построить будущее, а не разрушить его.

В этот праздничный день желаем всем жителям Красноармейского района крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия и успехов во всех добрых начинаниях на благо родного района.

Н.М. Саушкин, председатель
Собрания представителей м.р. Красноармейский.

● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

На протяжении последних пяти лет тракторист **Михаил Витальевич Ермолаев, работающий в ИП «Минко А.И.», занимает призовые места на уровне района.**

Например, в 2012 году на уборке урожая на тракторе МТЗ-82 с жаткой ЖВП-9,1 он выполнил дневное задание на косовице на 130%. В 2013 году на тракторе К-700 его выработка составила в условных гектарах 3 540. За высокие показатели в сельскохозяйственном производстве Михаил Витальевич награжден почетными грамотами. В этом году за достижение наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве ему присуждено первое место. Михаил Витальевич был награжден почетной грамотой главы района, денежной премией и Почётной лентой победителя трудового соревнования. Свою трудовую дея-

УВАЖАЕМЫЙ ЧЕЛОВЕК



тельность он начинал в 1983 году после окончания СПТУ в Шенталинском районе. В наш район приехал в 1988 году и стал работать в совхозе им. Чапаева. Сразу показал себя с хорошей стороны. Через год Михаил Витальевич повысил свою квалификацию и до сих пор, работая уже в хозяйстве Александра Ивановича Минко, добросовестно выполняет все производственные задания, не допуская прогулов и нарушения трудовой дисциплины. Его работоспособности удивляются многие и уважают Михаила Витальевича не только за это качество, но и за скромность, ответственность, уважительное отношение к сельчанам.

Подготовила
Л. Пахомова.
Фото **Н. Синелёва.**

ВАЖНО

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 года № Пр-936 в рамках «Общероссийского дня приема граждан» **12 декабря 2013 года с 12.00** в здании администрации муниципального района Красноармейский будет осуществляться прием граждан главой района П.М. Елиным.

Одновременно главы сельских поселений района с этого же времени начнут прием граждан в администрациях подведомственных территорий.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Прокуратурой Красноармейского района организована телефонная «горячая линия» по вопросам защиты прав предпринимателей при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Сообщения по данному вопросу принимаются по телефонам: 2-12-63 - прокурор района Матвеев А.В., 2-14-63 - заместитель прокурора района Тараскин Ю.А., 2-24-63 - ст. помощник прокурора Мурзабаева И.И.

А.В. Матвеев, прокурор
Красноармейского района,
советник юстиции.

НАМ ПИШУТ

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы, пенсионеры, выражаем искреннюю благодарность тем людям, которые оказали нам помощь в получении зерна: главе района Елину П.М., председателю районного совета ветеранов войны и труда Александрову Ю.Е., члену президиума районного Совета Мельниковой Н.Н., главе с/п Красноармейское Харитонову В.П., руководителям сельскохозяйственных предприятий, которые выделяли зерноотходы: Ярош И.В. – начальнику ОП «Красноармейское» ГУП СО «Агросервис», Бабенко А.Е. – председателю СПК «Вязовское», Пустобаеву А.С. – главе КФХ, водителю Пуларгину С.В., который оказал помощь в перевозке зерна.

Желаем всем здоровья, долгих лет жизни, всего наилучшего и всех земных благ.

С уважением, пенсионеры с. Красноармейское.

● ЮБИЛЕИ

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ МАМЫ

Сегодня у мамы торжественный день!
Пусть будет вокруг много добрых друзей!
Пусть много звучит теплых, искренних слов,
И радуют яркие краски цветов,
Исполниться смогут мечты и желанья...
Здоровья, успехов, надежд, процветанья!



Приятно слышать слово «юбилей». В любом возрасте юбилейная дата особая, к ней обычно готовятся заранее и виновник торжества, и родные, и друзья. Далеко не каждому удастся дожить до такого знаменательного юбилея, как 90 лет!

10 декабря жительница п. Кировский Степаненко Вера Ивановна отмечает замечательный и весьма солидный юбилей - 90 лет - в окружении детей, внуков и правнуков. В свои девяносто она энергична, скромна и приветлива. Самостоятельно обихаживает свое хозяйство, дом, сама ходит за продуктами в магазин и на почту.

Родилась Вера Ивановна в 1923 году в Полтавской области на Украине в простой рабочей и многодетной семье, где было 11 детей. Мама - Наталья Карповна - работала дояркой в колхозе. Папа - Иван Федорович - был и пастухом, и скотником. Все дети трудились наравне со взрослыми, помогали друг другу. Родители учили почитать старших, быть справедливыми, трудолюбивыми. Судьба их не баловала. Труд в селе - это тяжелый труд. Такое может понять лишь сельский человек, испытавший на себе этот физический труд. Всегда было нелегко, но никто не жаловался. Вера Ивановна закончила семь классов. Свою трудовую деятельность она начала в 17 лет. Окончив курсы трактористок, работала по специальности. В 1931 году переехала вместе со своей семьей в п. Чагринский (ныне п. Кировский). Родила и воспитала тро-

их детей: сына Николая и двух дочерей: Татьяну и Галину. Всю свою жизнь посвятила сельскому хозяйству. Работала на тракторе, потом дояркой, свинаркой. Общий трудовой стаж составляет около 50 лет. Находясь на заслуженном отдыхе, продолжала трудовую деятельность в должности бригадира молочно-товарной фермы отделения №1 совхоза им. Кирова.

Человек счастлив лишь тогда, когда его работа приносит ему радость и удовлетворение, когда есть поддержка семьи. В семье Веры Ивановны всегда поддерживали друг друга.

Вера Ивановна очень общительная, добрая, внимательная, отзывчивая к чужой беде. За прожитые годы она относилась к своему труду с энтузиазмом и большой любовью. Все меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек в нашей стране, будь он жителем огромного мегаполиса или небольшого провинциального

городка. И мы всегда должны помнить о том, как и где добываются все те богатства, которые мы каждый день видим на своем столе. Не каждый человек способен работать на селе, этот труд специфичен и требует особого к нему отношения. Работа на земле - одна из самых тяжелых и ответственных. Все профессии, задействованные в сельском хозяйстве, безусловно, заслуживают почета и глубокого уважения.

В 1957 году Вера Ивановна была участником сельскохозяйственной выставки «ВДНХ» (выставка достижений народного хозяйства). Являлась членом партии. За свой безупречный труд Вера Ивановна не раз отмечалась грамотами, благодарностями. Награждена медалями «Труженик тыла» и «Ветеран Великой Отечественной войны». За хорошие показатели в трудовой деятельности была награждена в 60-е годы путевкой в Туапсе, а в 70-е - туристической путевкой за границу (Польша, Чехословакия).

Вере Ивановне некогда скучать. У нее пять внуков и пять правнуков. Она их очень любит и делится с ними своим огромным жизненным опытом, чтобы в дальнейшем им правильно выбрать свой путь. Самое главное для детей и внуков, чтобы Вера Ивановна была здоровой, пожила подольше и порадовалась за достижения своих детей, внуков и правнуков.

Истории из жизни старшего поколения учат нас быть добрыми и скромными, честными и правдивыми, приветливыми и трудолюбивыми. Они учат нас любить и уважать людей и все, что нас окружает.

Уважаемая Вера Ивановна, примите от нас наилучшие пожелания в свой юбилей! Желаем здоровья Вам и Вашим близким! Храни Вас Бог.

М. Елютина.
Фото из семейного архива.

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ, НАЗНАЧЕННЫЙ БОГОМ



Валентина Бычкова с мужем и внучкой.

11 декабря нашей любимой родной мамочке Бычковой Валентине Викторовне исполняется 60 лет.

Мы, дети, низко кланяемся и поздравляем с юбилеем. Слово «мама» - первое слово, произнесенное нежным детским голосом. Оно рождается с нами и сопровождает нас всю жизнь, бережно храня в годы детства, взросления и зрелости. Произнося слово «мама» в день по сто раз, мы забываем о его истинном значении. Существует очень красивая и душевная притча о маме, которая в полном объёме позволит нам понять истинное значение и предназначение этого слова.

Ребёнок спросил у Бога за несколько дней до своего рождения: «Это правда, что я слышал, говорят, через несколько дней меня отправят на землю? Какая жизнь меня ждёт на земле? Ведь я беззащитен и мал...».

- Я пошлю тебе ангела, который позаботится о тебе и будет тебя ждать, - ответил Бог. Малыш призадумался и вновь спросил: «Здесь я лишь пою и смеюсь, А там, на земле, этого мне будет достаточно для счастья?» Бог ответил ребёнку: «Там, на земле, ангел будет улыбаться тебе и петь для тебя. Ты почувствуешь всю его любовь и будешь счастлив...» «Но я не знаю его языка, как же я пойму его?» - спросил малыш, глядя на Бога. - И что я буду делать, если мне захочется обратиться к тебе? Бог нежно прикоснулся к головке малыша и сказал: «Твой ангел сложит твои руки и научит тебя молиться...» Затем ребёнок спросил: «Я слышал, на Земле есть зло. Кто защитит меня?»

- Твой ангел защитит тебя, - даже рискуя собственной жизнью ...

- Мне будет грустно без Тебя».

- Твой ангел расскажет тебе

обо мне и покажет обратный путь ко мне. Поэтому я всегда буду рядом с тобой.

С земли стали слышны голоса, и малыш, торопясь, задал ещё один вопрос: «Господи, скажи, как зовут моего ангела хранителя?»

- Его имя не имеет значения, ты будешь называть его - мама!!

Мамочка, родная, спасибо тебе за наше счастье, за твою заботу и ласку!

Долгих лет жизни тебе, наш ангел-хранитель!!!

Для тебя - все звёзды и цветы!

Всех важней на свете, мама - ты!

Юбилей твой славный наступил, Пожелаем бодрости и сил! Мы хотим, чтоб ты была счастливой, Молодой, весёлой и красивой! Пусть желанья сбудутся твои!

Светлыми и ясными будут твои дни. Поздравляем, мамочка, тебя!

И за всё благодарим, любя. Пусть судьба хранит тебя от бед,

А в душе всегда царит рассвет!

Дети, внуки, зятья.

Друг друга любя, понимая, жалея,

Сквозь годы мы шли к твоему юбилею.

И сколько бы я тебя не целовал,

Нет радости большей, нет счастья

Жена моя! Свет мой, моё вдохновенье!

Все звёзды - тебе, все цветы,

Все мгновенья!

В глазах твоих солнце, в улыбке весна,

Нет в мире красивей, такая одна!

Муж.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №2166 от 5.12.2013 г.

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области **«О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 27.12.2012 №2081 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в 2013 году за счёт средств бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноармейский, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство продукции животноводства».**

В соответствии с Законом №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и по-

становлением администрации муниципального района Красноармейский от 18.12.2012 №1992 «Об установлении расходных обязательств муниципального района Красноармейский Самарской области о предоставлении из бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства», администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 27.12.2012 №2081 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в 2013 году за счёт средств бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноармейский, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство продук-

ции животноводства» следующие изменения:

В порядке предоставления субсидий в 2013 году за счёт средств бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноармейский, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство продукции животноводства пункт 8 в абзаце первом слова «не позднее 1 декабря» заменить словами «не позднее 13 декабря».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2013 года.

П.М. Елин,
глава муниципального района Красноармейский.

БЛАГОДАРИМ!

29 ноября в детском саду «Родничок» с. Дергачи состоялся праздник мам. День матери решили отметить ребята, чтобы порадовать своих мам и бабушек. Педагоги помогли подготовить интересную программу. Ребята рассказывали стихи, пели песни, ставили сценки, танцевали. А в конце праздника ребяташки подарили мамам цветы, сделанные своими руками.

Выражаем большую благодарность за организацию праздника и отлично проведённое время коллективу детского сада «Родничок».

Родители воспитанников д/с «Родничок».

О МАТЕРЯХ МОЖНО ГОВОРИТЬ БЕСКОНЕЧНО

Мать для каждого человека, большого или маленького, молодого или старенького - самый родной человек на свете. Она дает нам жизнь. Ее забота, тепло и ласка, неустанный труд, терпение и беспокойство окружают нас с первого дня жизни. Ее нежный голос, ее мягкие, теплые руки успокаивали нас, вселяли уверенность, придавали бодрость.

Вот первая улыбка малыша в ответ на заботливый голос матери. Вот первый шаг, сделанный с помощью мамы. И первое слово - мама.

Такими добрыми словами начался вечер отдыха для женщин-матерей в Андросовском культурно-досуговом центре. Стало доброй традицией отмечать этот праздник. В этом году и сама погода благоприятствовала празднику. Пришли на праздник и пожилые, и молодые женщины.

В фойе КДЦ была развернута выставка детских рисунков «Вернисаж маминых улыбок». Выставлены работы творческих

студий «Ералаш» и «Солнышко». Как приятно и радостно было смотреть на мам, которые находили рисунки и поделки своих детей. Как они гордились своими детьми!

Потом гости были приглашены в празднично украшенный зал на торжественную часть, где прозвучало много хороших слов и поздравлений в адрес собравшихся женщин.

Теплыми словами вспоминали уважаемых женщин нашего села, которые своим талантом, своим трудом много сделали для родного села.

Собравшихся женщин поздравил глава Андросовского поселения Адамов А.Г. и пожелал здоровья, счастья и новых успехов в трудовых начинаниях.

Потом собравшиеся были приглашены за чайный стол. За чашкой ароматного чая потекла неторопливая беседа. Вспоминали прошлое, молодые годы.

Вспоминали то время, когда молодыми девчонками бежали на ферму к своим коровам и телятам, как шли с работы с пес-

нями. Тогда тяжелая работа не казалась вовсе тяжелой, потому что были они молоды и здоровы.

Работники клуба поздравляли женщин, читали стихи, пели песни, а женщины с удовольствием подпевали.

Для молодых женщин был проведен мастер-класс «Роскошная, стильная, шикарная». Женщины всех возрастов принимали участие в разных играх и конкурсах.

На празднике много добрых слов было сказано в адрес многодетных матерей, матерей военнослужащих, чьи дети сейчас находятся в рядах Российской Армии.

Каким огоньком светились глаза женщин! И, сбросив с плеч груз прожитых лет, пускались они в пляс.

Незаметно пролетело время. Закончилось наше торжество. Все довольные и счастливые пошли домой.

Т. Панюкова,
заведующая
Андросовским КДЦ.

В МАТЕМАТИКЕ ЕСТЬ СВОЯ КРАСОТА

Я совершенно согласна с высказыванием Б.Паскаля о том, что предмет математика настолько серьезен, что не следует упускать ни одной возможности сделать его более занимательным. Чтобы математика была полезной, интересной и занимательной, вот уже третий год мы с ребятами посещаем элективный курс «Математика для одаренных», организованный в Арсентьевской школе учителем математики Трофимовой В.Н.

Если у ребят появляется интерес к изучаемым предметам, его удовлетворить можно в полной мере только во внеурочное время. В урочное время в основном проходим программный материал, решать занимательные задачи не хватает времени. А во внеурочное время можем изучить сверхпрограммный материал, решать творческие задания, рассматривать нестандартные способы решения. На этих курсах есть прекрасная возможность удовлетворить свои интересы и расширить круг знаний по математике.

Курс «Математика для одаренных» посещают те учащиеся, которые увлекаются математикой и хотят знать больше. Здесь мы решаем занимательные нестандартные задачи, выполняем творческие задания и веселые тесты, отгадываем ребусы и головоломки, готовимся к олимпиадам и конкурсам разного уровня. С целью изучения значимости математики в жизни людей разных профессий, совершаем экскурсии в разные организации, ведем исследовательскую работу, составляем проекты, разрабатываем презентации. Нам приятно, что учитель математики Венера Николаевна уделяет много времени и сил, чтобы заинтересовать нас данной наукой, помогает в решении многих творческих задач, в подготовке к конкурсам и олимпиадам и дает понять необходимость изучения данного предмета в жизни каждого человека, за что мы ей говорим большое спасибо.

В течение учебного года учитель организует очень много мероприятий: внеклассные мероприятия, открытые уроки, презентации проектов, математические аукционы, предметные недели и др. В этом учебном году учащиеся 6-8 классов участвовали в олимпиадах по математике школьного, районного, окружного и всероссийского уровней. Только в ноябре этого года 5 участников кружка участвовали во всероссийской олимпиаде по математике и заняли 1,2,3 места и награждены дипломами победителя 1,2,3, степени. Это: Губарев Андрей, Макаров Андрей, Скребнева Ксения, Шевяхова Алина, Шарымова Анастасия. А в апреле этого года учащиеся 8 класса также заняли призовые места во всероссийской олимпиаде «Олимпус», организованный институтом развития школьного образования также награждены дипломами победителя и получили книгу в награду. Это Губарев Андрей, Макаров Андрей, Скребнева Ксения, Шевяхова Алина, которые заняли 3 места.

Я поздравляю всех ребят с этой победой и очень рада за них. Все эти результаты получены благодаря организованным курсам и плодотворной работе нашего учителя.

Мы очень рады, что у нас в школе есть такая возможность заниматься любимым предметом, возможность подготовиться к выбору профессии, и надеемся, что она нам очень поможет нам в дальнейшей жизни.

Главная сила математики состоит в том, что вместе с решением одной конкретной задачи она создаёт общие приёмы и способы, применимые во многих ситуациях в жизни, которые даже не всегда можно предвидеть.

А. Шевяхова, учащаяся 8 класса Арсентьевского филиала ГБОУ СОШ с. Волчанка.

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ

День матери отвечает лучшим традициям отношения россия к материнству, объединяет все слои российского общества на идеях добра и почитания женщины-матери.

О маме можно говорить бесконечно. Мама - это святое слово для каждого. С мамой связано всё: первое слово, первые шаги...

И чтобы подарить немного тепла, выразить свою любовь и уважение, в нашем детском саду «Родничок» в рамках праздника День Матери педагоги спланировали множество интерес-

ных мероприятий для воспитанников всех возрастных групп: увлекательные беседы, познавательные НОД, чтение стихов о маме, рисование портрета своей мамы, музыкальные минутки, фотовыставки, игровые и сюрпризные моменты. Участниками кружка «Чудо ручки - чудо штучки» были сделаны памятные открытки для своих мам (младшая группа), объёмная аппликация «Чудо цветков». 29 ноября состоялся праздничный концерт, который показал, что творческие и талантливые малыши есть в каждой возрастной группе. Не

остались в стороне и мамочки. В конце праздника они с удовольствием танцевали вальс со своими детьми.

Вот такой ежегодный, но каждый раз особенный праздник прошёл в нашем детском саду.

Коллектив детского сада «Родничок» ГБОУ СОШ с. Колывань от всей души поздравляет всех женщин с этим замечательным праздником.

Е. Мурзаева, руководитель
Дергачёвского филиала
ГБОУ СОШ с. Колывань.



БЫТЬ МАТЕРЬЮ - ЗАВИДНЕЙ ДОЛИ НЕТ

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. В России он отмечается с 1998 года в последнее воскресенье ноября. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И вот 29 ноября 2013 года Бутковская начальная школа совместно с сельской библиотекой провели праздник - День матери.

Зал празднично украшен картинами, рисунками детей. На столах выставки тортов, пирогов и другой выпечки, приготовленной руками мам. На другом столе поделки, сделанные

детьми и мамами. Сам праздник решили провести не просто как праздничный концерт для мамы, а в необычной обстановке, где мамы и дети были вместе, сидели за одним столом, могли общаться, говорить друг другу приятные и ласковые слова. На празднике дети рассказывали замечательные стихи о маме, исполняли зазорные частушки, добрые и нежные песни о маме, инсценировали сценку «День помощи родителям». Нам хотелось, чтобы не только дети были участниками этого праздника, но и мамы почувствовали себя на минутку такими же весёлыми детьми. Среди мам провели конкурсы: «Найди свой портрет» (дети рисовали портреты своих мам), «Озеро ласковых слов» (мамы гово-



рили ласковые слова, которыми они называют своих детей),

«Лес интересных вопросов» (вопросы из разных областей: ку-

линарии, музыки, ботаники, зоологи, этикета, литературы), отгадывали загадки. Мамы справились с заданиями на отлично, было видно, как дети переживают за мам.

В конце праздника дети и мамы подарили друг другу на память аппликацию «Моё сердечко» (с пожеланиями). Это было очень трогательно и искренне. На празднике звучало много музыки, смех детей, а на лицах мам были добрые и нежные улыбки. Хочется сказать большое спасибо мамам за то, что нашли время и пришли на праздник, были не только дорогими гостями, но и участниками праздника.

З. Королёва,
учитель начальных классов.
С. Бикешева, библиотекарь
Бутковского отделения.